

# «Будь певен у собі – стань щасливим!»



Центром соціальної реабілітації для дітей інвалідів, відділом у справах сім'ї та молоді, Центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді навесні традиційно проводиться міський конкурс творчості серед дітей та молоді з обмеженими фізичними можливостями «Повір у себе».

В залі «Манхеттену» 23 квітня зібрались талановиті діти та молодь. Учасники мали можливість показати свої досягнення в малюванні, ліпленні, аплікації, співах та декламуванні віршів. Переглянувши величезну кількість талантів, приходиш до висновку, що в цих дітей є чому повчитись, а саме: життєрадісному ставленню до оточуючого світу та наполегливості у досягненні своєї мети. Особливо запам'ятались новенькі учасники – Михайло Вілора та наймолодша конкурсантка Вікторія Костів. Михайло приємно здивував піснею з репертуару М. Баскова «Я буду руки твої целувати», а Вікторія –

цікавими та яскравими малюнками.

Працівники Кіноконцертного комплексу підтримали святковий настрій та запропонували гостям подорож у казку. Кіт у чоботях, Мара та Червона шапочка гралися з дітьми у веселі ігри. Чудовим подарунком стала танцювальна композиція «Поле чудес» у виконанні хореографічного колективу «Арабеск» Дитячої школи мистецтв. Пізніше приєдналась до своїх друзів і Мальвіна з чарівними фарбами, яка усім бажаючим дітям намалювала ніжні квіти на щічках, а в обмін отримала щирі дитячі посмішки. Конкурсну програму

продовжили старші учасники, які виконали вокальну композицію «Добра пісня».

Фінальною піснею «Поверь в мечту» у виконанні вихованки вокальної студії КП «ККК» Ольги Шевченко під яскравий кульковий феєрверк свято завершилось.

Комісія підвела підсумки міського конкурсу «Повір у себе», в результаті переможцями в номінаціях стали:

• **«Художня творчість»:**

I-е місце – Олег Гаркуша;

II-е – Вікторія Костів;

III-е – Ігор Булава;

• **«Умілі руки»:**

I-е місце – Роман Біляєв;

II-е – Олександра Єзан;

III-е – Наталія Навальна;

• **«Пісенний вернісаж»:**

I-е місце – Іван Колясников;

II-е – Олександра Єзан;

III-е – Ірина Ільченко;

• **«Малюємо словом життя»:**

I-е місце – Ірина Купрієнко;

II-е – Оля Жежулова;

III-е – Анастасія Тарасенко;

• **«Музична феєрія»:**

I-е місце – Богдан Ляшенко;

II-е – Олександра Іванова;

III-е – Олександра Єзан.

Переможці та учасники конкурсу «Повір у себе» отримали подарунки, солодощі та призи.

Особлива подяка підприємцям, які їй цього року не залишилися осторонь та надали благодійну допомогу для талановитих дітей, це: Аругунян А. М., Афанасєва А. М., Бовда Л. І., Журавльова Н. О., Кириленко А. М., Костюченко Л. В., Смоліговець М. М. та ТОВ «Преміум Лайн». Спеціальними призами учасників привітали пред-



ставники партії «УДАР» Олег Копич та Наталія Мельничук.

Слова вдячності – також адміністрації та колективу Кіноконцертного комплексу, які допомогли

в організації конкурсу «Повір у себе».

**Центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді**